

Краснодарская область
Краснодарский край
Краснодар

СОВЕТСКИЙ КУБАНЬ

Краснодар

★ 5 НОЯ. 44

ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ КРАЕВОГО ТЕАТРА ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО

В канун всенародного праздника — 27-летия Великого Октября перед трудящимися столицы Кубани откроются двери Краснодарского краевого драматического театра имени М. Горького.

С первых дней октября на стройке театра широко развернулось социалистическое соревнование за окончание всех строительных, монтажных и отделочных работ.

Днем и ночью кипел напряженный труд. За месяц выполнено работ на сумму около полмиллиона рублей, лишь на 100 тысяч меньше, чем за девять месяцев до этого.

Широким фронтом осуществлялись одновременно строительные работы, монтажные и отделочные — от простых малярных до художественных.

В строительстве театра горячее участие принимали коллективы Краснодарского железнодорожного узла, завода, где начальником т. Спивак, городской ремстройконторы, 44-го участка „Стальконструкции“ Наркомстроя, нефтекомбината, госбанка,

крайздравотдела, крайпотребсоюза, мединститута, драмтеатра, соединения МПВО города. Всю работу возглавлял коллектив Особого строительного-монтажного управления № 3 „Севкавтяжстроя“ под руководством начальника А. А. Антоныя и главного инженера А. Э. Фидлер.

С энтузиазмом трудились на стройке театра стахановцы. Штукатур Иван Михайлович Васильев по трое суток не уходил домой, выполняя за день норму семи—девяти рабочих. Боец МПВО т. Чернушенко, систематически выполнявший по три нормы, прекрасно выполнил работы, связанные с разборкой лесов. Бригада плотников т. Шифоростова выполняла нормы на 200 процентов. Фронтальная бригада строительных рабочих ОСМУ-3 т. Цепкалова-Лохматова во главе с ведущим прорабом т. Зафираки после работы на основном объекте „Севкавтяжстроя“ приходила на стройку драмтеатра и здесь показывала образцы стахановского труда.

Краснодарский драматический театр им. Горького готов к открытию.